M#Hao:xecTBa.

Oo0beaguHeHueM (CyMMOIM) MHOKeCTB A 1
B HaspiBaeTca MHOKecTBO A U B, 3j71eMeHThI
KOTOPOTO IIPUHAJIEKAT XOTsI ObI OHOMY U3
ATUX MHO>KECTB.

Hanpumep, ecniu A=4{1,2,4}, B={3,4,5,6},




M#Hao:xecTBa.

IlepeceuenueM(Impou3BeaeHHEM )
MHO>KecTB A 1 B Ha3pIiBaeTca MHOXKECTBO

A N B, ajieMeHThI KOTOPOIr'o IPUHA/JIeKaT KaK
MHO>KECTBY A, TaK U MHO2KECTBY B.
Hanpumep, ecniu A=11,2,4}, B={3,4,5,2},

TOA N B ={2,4}




M#Hao:xecTBa.

Pa3HOCTBIO MHO2KECTB A U B
Ha3bIBaeTCs MHOKeCTBO A\ B, 371eMeHTBI
KOTOPOI'O IPHUHAJJIEXKAT MHOKECTBY A,
HO He IIPUHA/JIeKaT MHOXKECTBY B.
Hanpumep, eciiu A={1,2,3,4}, B={3,4,5},
To A\B = {1,2}

vvvvvvvvvvvvvvvv




KoMOMHaTOpHKa

Cnaoe6o «xkomMOuUHamopuxa» om
aamuHckoz2o combinare - «coeduHamo,
couemamb»

Kombunamopuxa — amo pa3sden
mamemamuxu, 8 KOMOPOM U3YUAIOMCA
80NPOCHL BBLLOOPA UAU PACNOAOHCCHUS
9/1eMEeHIMO08 MHOX}CeCcmad 8
coomeemcmaeuu ¢ 3a0aHHbIMU NPASUAAMU.

KombuHamopuka paccmampusaem KOHeuUHble
MHOXMCecmaa.




/lepeBO BO3MOKHBIX BADUAHTOB.

Y mambl 2 a6noka v 3 rpywn. Kaxxabin AeHb B
TeyeHue 5 gHen noapsa OHa BblgaeT Mo
oaHoMy hbpyKTy. CKONbKMMM cnocodbamm 3To
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IIpocrennine KOMOMHAIINU

NMepecTtaHOBKM

Pa3meweHus

CoyeTaHusa

n 3J1IeEMEHTOB
N KIeToK

N 311eMEeHTOB
K KNneTokK

N 3/1eMEHTOB
K KneTok

[lopagok umeet
3Ha4yeHue

[Topsaaook umeet
3Ha4yeHue

[Topsagok He nmeet
3Ha4YeHud
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Jadaua: Y Munomaepa ¢ nadupunme momamcs
25 nnennuKos.

a)CKOJIbKUMHM CIIOCO0AMH OH MOXKET BbIOpaTrh cede TPExX
U3 HUX HA 3aBTPaK, 00e1 U Y:KUH?

0)CKo0/IbKO CylIecTBYeT Cmoco00B, YTOObI OTIIYCTUTH TPEX
IJICHHUKOB Ha ¢B0o0OaY?

PeweHuUe:

A) MNMopsaok BaxeH. AZS =25-24-23=13800

3 25:24.23
B) IlopsAaok He BaskeH C25 — 5.3 = 2300




KOMBUHATOPHBIE 3AJIAUU

e IIpasuno cymmvl: Eciu o0bekr A
BhIOpaH - m cmocodamMu, a o0beKT B — n
crmoco6aMu, TO BBIOOp «JamO00 A, iu6o B» -
m-+n CIocooamMmu.

e IIpasuwno _npou3sedeHun: Ecam
O0BEeKT A BBIOpaH m cmocodamMu, a IIOCJe
KaskJA0ro m3 TaKUX BbBIOOPOB O0O0OBEKT B
BbHIOpaH N — cmoco6amMu, To BbIOOp «A u B» B
YKa3aHHOM IIOpAAKEe m*n




ITpumep @

N3 Ba3bl C uBeTamMu, B KOTOPOU CTOAT 10
KpaCHbIX po3 U 5 Oenbix , BbliOupaT 2
KpacHble po3bl U 1 O6enyrw. CKONMbKUMU
cnocobamMum MOXHO caenaTtb Takoun BbIOOP
oykeTta?

PeweHue C120 - BBIOOP JABYX KpPaCHBIX P03 U3 10

- Bl@ﬂp 0eJIOM PO3bI U3 5

o Cs=45-5=225



ITpumep &

B Ba3e ctoAT 10 6enbix po3 U 5 KpacCHbIX.
Ckonbkummn cnocodamm un3 Ba3bl MOXHO
BblOpaTb OyKeT U3 Tpex UuBeToB, B KOTOPOM
oyaeTt He MeHee ABYX OenbiX po3?

2
PeweHnHue CIO - BBIOOP JABYX O€JIbIX PO3 U3 10
: Bbl@’ép KpPaCHOM PO3bI U3 5
- Bb@li())p Tpex 0eJIbIX Po3 U3 10

*.CL+C’, =45-5+120=1345



IIpumep @

B Ba3e ctoAT 10 6enbix po3 U 5 KpacCHbIX.
CKonbkuMmu cnoco6amum u3 Ba3bl MOXHO
BblOpaTb OyKeT U3 Tpex UuBeToB, B KOTOPOM
Obina 6bI XoTA ObI 0gHAa 6enasn po3a?
Pewenue

] 2 2 ] 3
10'C5 +C10'C5+C10 —

=10-10+45-5+120 =445




NO

IIpeanpuarve MOXKET IIPeI0CTABUTH
paboTy MO OJHOM CIEeIHaJbHOCTH 4
KEHIIIMHAM, II0 JAPYIOH - 6 My:K4uHaM,
10 TPETheM - 3 pAOOTHUKAM HE3aBHCHMO
or mnoJa. CKOJIbKUMH CHoco0aMu
MOKHO 3aIlOJIHUTh BaKaHTHBIE MECTA,
ecJii HMEITCI 14 IIpeTeHIeHTOB: 6
"KEHIIUH U 8 MY>KUYUH?

Cs - Cy (G, +C,)



No

CryzneHuyeckasd Tpynma COCTOMUT
U3 23 UesIOBEK, cCpeau KOTOPBIX
10 IOHOIleM M 13 JeBVIIEK.
CKOJIBKUMH CIIOCOOAMH MOXKHO
BBIOpaTh 2-X YeJIOBEK OIHOI0
moJia?

C:+Cl=45+75=120



Neo

CKOJIBKO YeJIOBEK y4aCTBOBAJIO B
[IIaXMaTHOM TYPHHUPE, eCJIn
N3BECTHO, YTO KaXKIbIH YYaCTHUK
ChITPAJI C KAXKJAbIM K3 OCTAJIbHBIX
10 OJHOU MApTHH, U BCETO 6I>IJIO
CBIIPAHO 136 mapTuu? 4

C? =136




